

UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ

TÉRMINO DE VÍNCULO DE SERVIDOR

TÉRMINO DE VÍNCULO SERVIDOR

ATO: Portaria nº 1995/18, DE 28 DE JUNHO DE 2018
 TERMINO DO VÍNCULO: a contar de 22.05.2018
 MOTIVO: Rescisão Contratual a Pedido
 ORGÃO: UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ
 NOME DO SERVIDOR: LARISSA MAGALHAES NAVARRO
 CARGO: PROFESSOR SUBSTITUTO
 FORMA DE ADMISSÃO: TEMPORÁRIO
 DATA DE ADMISSÃO: 01.02.2015
 CLAY ANDERSON NUNES CHAGAS
 ORDENADOR

Protocolo: 331562

ERRATA

**II ERRATA AO EDITAL Nº 020/2018 – UEPA
 PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE INICIAÇÃO
 CIENTÍFICA
 PARA O ENSINO MÉDIO**

A Universidade do Estado do Pará (UEPA), por meio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós - Graduação (PROPEP) torna pública a alteração do Item 8. Do calendário - subitem 8.1, que passa a ter a redação a seguir especificada, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do alusivo edital:

ONDE SE LÊ:**Do calendário**

8.1. O calendário de execução do presente edital é o seguinte:

5ª etapa	Divulgação do resultado final após a análise dos pedidos de reconsideração	29/06/2018	
6ª etapa	Período para o envio dos documentos do bolsista	03/08/2018	09/08/2018

LEIA-SE:**Do calendário**

8.1. O calendário de execução do presente edital é o seguinte:

5ª etapa	Divulgação do resultado final após a análise dos pedidos de reconsideração	A definir	
6ª etapa	Período para o envio dos documentos do bolsista	A definir	A definir

Belém, 28 de junho de 2018.

CLAY ANDERSON NUNES CHAGAS

Reitor da Universidade do Estado do Pará, em exercício.

Protocolo: 331543

**II ERRATA AO EDITAL Nº 019/2018 – UEPA
 PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE INICIAÇÃO
 CIENTÍFICA E DE DESENVOLVIMENTO TECNOLÓGICO E
 INOVAÇÃO**

PIBIC/PIBITI/CNPq/AF/ FAPESPA/UEPA

A Universidade do Estado do Pará (UEPA), por meio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (PROPEP) torna pública a alteração do Item 8. Do Calendário - subitem 8.1., que passa a ter a redação a seguir especificada, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do alusivo edital:

ONDE SE LÊ:**Do calendário**

8.1. O calendário de execução do presente edital é o seguinte:

5ª etapa	Divulgação do resultado final após a análise dos pedidos de reconsideração	29/06/2018	
6ª etapa	Período para o envio dos documentos do bolsista	03/08/2018	09/08/2018

LEIA-SE:**Do calendário**

8.1. O calendário de execução do presente edital é o seguinte:

5ª etapa	Divulgação do resultado final após a análise dos pedidos de reconsideração	A definir	
6ª etapa	Período para o envio dos documentos do bolsista	A definir	A definir

Belém, 28 de junho de 2018.

CLAY ANDERSON NUNES CHAGAS

Reitor da Universidade do Estado do Pará, em exercício.

Protocolo: 331522

CONTRATO

**PROCESSO Nº 2018/115644-UEPA
 Nº DO CONTRATO/EXERCÍCIO: 012/2018 - UEPA**

CLASSIFICAÇÃO: Outros

OBJETO: Contratação de empresa especializada na prestação de serviços de emissão de bilhetes de Passagens: Rodoviária, Fluvial, Rodo Fluvial, Agenciamento de Hospedagens, Fretamento e demais serviços correlatos como Ressarcimento dentre outros para atender à Universidade do Estado do Pará,
 VALOR TOTAL: R\$ 509.068,24 (Quinhentos e nove mil sessenta e oito reais e vinte e quatro centavos),
 DATA DE ASSINATURA: 28/06/2018
 INÍCIO DA VIGÊNCIA: 29/06/2018
 TÉRMINO DA VIGÊNCIA: 28/06/2019
 FORO: BELÉM/PA

LICITAÇÃO

Nº/EXERCÍCIO: 033/2018-UEPA

MODALIDADE: Dispensa de Processo Licitatório

ORÇAMENTO

Funcional Programática: 74201.12.364.1448.8466

Fonte: 0102

Elemento de Despesa: 339033 (Passagem) / 339039

(hospedagem)

Funcional Programática: 74201.12.364.1448.8582

Fonte: 0102

Elemento de Despesa: 339033 (Passagem) / 339039

(hospedagem)

Funcional Programática: 74201.12.122.1448.8465

Fonte: 0102

Elemento de Despesa: 339033 (Passagem) / 339039

(hospedagem)

Funcional Programática: 74201.12.571.1448.8471

Fonte: 0102

Elemento de Despesa: 339033 (Passagem) / 339039

(hospedagem)

Funcional Programática: 74201.12.571.1448.8473

Fonte: 0102

Elemento de Despesa: 339033 (Passagem) / 339039

(hospedagem)

Funcional Programática: 74201.12.364.1448.8464

Fonte: 0102

Elemento de Despesa: 339033 (Passagem) / 339039

(hospedagem)

Funcional Programática: 74201.12.364.1448.8468

Fonte: 0261, 0661

Elemento de Despesa: 339033 (Passagem) / 339039

(hospedagem)

Funcional Programática: 74201.12.364.1448.8464

Fonte: 0261, 0661

Elemento de Despesa: 339033 (Passagem) / 339039

(hospedagem)

Funcional Programática: 74201.12.364.1448.6331

Fonte: 0261, 0661

Elemento de Despesa: 339033 (Passagem) / 339039

(hospedagem)

Funcional Programática: 74201.12.364.1448.8466

Fonte: 0261, 0661

Elemento de Despesa: 339033 (Passagem) / 339039

(hospedagem)

Funcional Programática: 74201.12.364.1448.6331

Fonte: 0260, 0660

Elemento de Despesa: 339033 (Passagem) / 339039

(hospedagem)

Funcional Programática: 74201.12.571.1448.8473

Fonte: 0260, 0660

Elemento de Despesa: 339033 (Passagem) / 339039

(hospedagem)

Funcional Programática: 74201.12.364.1448.8472

Fonte: 0269, 0669

Elemento de Despesa: 339033 (Passagem) / 339039

(hospedagem)

Recurso: ESTADUAL

CONTRATADO:

NOME: EMPRESA MERU VIAGENS EIRELLI - EPP

PERSONALIDADE: JURÍDICA

LOGRADOURO: SCS Quadra 08, Bloco B, nº 50, salas 509, 511 e 513, Edifício Venâncio 2000.

BAIRRO: Asa Azul,

CIDADE: Brasília

UF: Distrito Federal

CEP: 70.333-900

ORDENADOR

NOME: RUBENS CARDOSO DA SILVA

Protocolo: 331536

DIÁRIA

CONCESSÃO DE DIÁRIAS

(art. 145, § 1º e art. nº 146 da Lei n.º 5.810, de 24.01.1994)

PORTARIA Nº 1975/18 DE 27 DE JUNHO DE 2018

Fund. Legal: art. 145, § 1º e art. nº 146 da Lei n.º 5.810, de 24.01.1994

OBJETIVO: ministrar disciplina pelo PARFOR

ORIGEM: BELÉM-PA

DESTINO: SÃO FELIX DO XINGU-PA

NOME DO SERVIDOR: THOMAS RAFAEL ALVES TEIXEIRA

CARGO: COLABORADOR EVENTUAL

FUNCIONAL:

DATA INICIO: 18.07.2018

DATA TÉRMINO: 11.08.2018

QUANTIDADE: 24 e ½ (vinte e meia)

PORTARIA Nº 1976/18 DE 27 DE JUNHO DE 2018

Fund. Legal: art. 145, § 1º e art. nº 146 da Lei n.º 5.810, de 24.01.1994

OBJETIVO: ministrar disciplina pelo PARFOR

ORIGEM: BELÉM-PA

DESTINO: CAMETA-PA

NOME DO SERVIDOR: SCHEILA DE CASTRO ABBUD VIEIRA

CARGO: PROFESSOR ASSISTENTE

FUNCIONAL: 5554845-3

DATA INICIO: 05.08.2018

DATA TÉRMINO: 12.08.2018

QUANTIDADE: 7 e ½ (sete e meia)

PORTARIA Nº 1977/18 DE 27 DE JUNHO DE 2018

Fund. Legal: art. 145, § 1º e art. nº 146 da Lei n.º 5.810, de 24.01.1994

OBJETIVO: ministrar disciplina pelo PARFOR

ORIGEM: BELÉM-PA

DESTINO: CASTANHAL-PA

NOME DO SERVIDOR: PAULO FERNANDO CAMBEIRO PIMENTA

CARGO: PROFESSOR AUXILIAR

FUNCIONAL: 753718-2

DATA INICIO: 29.07.2018

DATA TÉRMINO: 04.08.2018

QUANTIDADE: 6 e ½ (seis e meia)

PORTARIA Nº 1978/18 DE 27 DE JUNHO DE 2018

Fund. Legal: art. 145, § 1º e art. nº 146 da Lei n.º 5.810, de 24.01.1994

OBJETIVO: ministrar disciplina pelo PARFOR

ORIGEM: BELÉM-PA

DESTINO: CAMETA-PA

NOME DO SERVIDOR: DELSON EDUARDO DA SILVA MENDES

CARGO: PROFESSOR ASSISTENTE

FUNCIONAL: 764795-2

DATA INICIO: 08.07.2018

DATA TÉRMINO: 18.07.2018

QUANTIDADE: 10 e ½ (dez e meia)

PORTARIA Nº 1979/18 DE 27 DE JUNHO DE 2018

Fund. Legal: art. 145, § 1º e art. nº 146 da Lei n.º 5.810, de 24.01.1994

OBJETIVO: ministrar disciplina pelo PARFOR

ORIGEM: BELÉM-PA

DESTINO: SÃO FELIX DO XINGU-PA

NOME DO SERVIDOR: GLORIA MARIA FARIAS DA ROCHA

CARGO: PROFESSOR AUXILIAR

FUNCIONAL: 492086-4

DATA INICIO: 25.07.2018

DATA TÉRMINO: 06.08.2018

QUANTIDADE: 12 e ½ (doze e meia)

PORTARIA Nº 1980/18 DE 27 DE JUNHO DE 2018

Fund. Legal: art. 145, § 1º e art. nº 146 da Lei n.º 5.810, de 24.01.1994

OBJETIVO: ministrar disciplina pelo PARFOR

ORIGEM: BELÉM-PA

DESTINO: CAMETA-PA

NOME DO SERVIDOR: ANDERSON MADSON OLIVEIRA MAIA

CARGO: DIRETOR DO CENTRO DE CIENCIAS SOCIAIS E

EDUCAÇÃO

FUNCIONAL: 5836760-3

DATA INICIO: 05.08.2018

DATA TÉRMINO: 12.08.2018

QUANTIDADE: 07 e ½ (sete e meia)

PORTARIA Nº 1982/18 DE 27 DE JUNHO DE 2018

Fund. Legal: art. 145, § 1º e art. nº 146 da Lei n.º 5.810, de 24.01.1994

OBJETIVO: ministrar disciplina pelo PARFOR

ORIGEM: BELÉM-PA

DESTINO: CAMETA-PA

NOME DO SERVIDOR: ANDERSON MADSON OLIVEIRA MAIA

CARGO: DIRETOR DO CENTRO DE CIENCIAS SOCIAIS E

EDUCAÇÃO

FUNCIONAL: 5836760-3

DATA INICIO: 05.08.2018

DATA TÉRMINO: 12.08.2018

QUANTIDADE: 07 e ½ (sete e meia)